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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
关于曲线运动，下列说法中正确的是 　　

A.做曲线运动的物体，加速度一定变化
B.做曲线运动的物体，加速度可能不变
C.做曲线运动的物体，速度与加速度方向可以始终在一条直线上
D.做曲线运动的物体，速度与加速度的方向不可能垂直

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
木块A、B分别重50N和60N，它们与水平地面之间的动摩擦因数均为0.2。夹在A、B之间的轻弹
簧被压缩了2cm，弹簧的劲度系数为400N/m。系统置于水平地面上静止不动。现用F=2N的水平
拉力作用在木块B上，如图所示。则在力F作用后（　　）

A.木块A所受摩擦力大小是12N
B.木块A所受摩擦力大小是10N
C.木块B所受摩擦力大小是10N
D.木块B所受摩擦力大小是12N

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
多少水球可以挡住一颗子弹？不同的人被问到这个问题时，答案可能各不相同。国家地理频道

为此特地做了一个实验，把10颗水球排在一条直线上，找来专家对着这排水球开枪，没想到结
果让不少人出乎意料，仅四个水球就可以挡住子弹了！已知每个水球的直径为 15cm，子弹以
800m/s 的初速度在水中做匀减速直线运动，且恰好穿出第四个水球，忽略水球之间的距离。根
据以上数据不能确定的是（　　）

A.子弹的运动时间
B.子弹的平均速度
C.子弹的加速度
D.子弹受到的阻力

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一条小河宽100m，水流速度为8m/s，一艘快艇在静水中的速度为6m/s，用该快艇将人员送往对
岸。关于该快艇的说法中正确的是（　　）

A. 渡河的最短时间为10s
B. 渡河时间随河水流速加大而增长
C. 以最短位移渡河，位移大小为100m

D. 以最短时间渡河，沿水流方向位移大小为

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
风速仪结构如图（a）所示。光源发出的光经光纤传输，被探测器接收，当风轮旋转时，通过
齿轮带动凸轮圆盘旋转，当圆盘上的凸轮经过透镜系统时光被挡住。已知风轮叶片转动半径为
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